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ỦY BAN NHÂN DÂN            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
TỈNH BÌNH PHƯỚC                              Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
        
                                                               	   Bình Phước, ngày 16 tháng 12 năm 2022

LỊCH LÀM VIỆC
Tuần lễ 51 năm 2022 (từ ngày 19/12 đến ngày 23/12/2022)

[bookmark: _Hlk78010571]
[bookmark: _Hlk104532447][bookmark: _Hlk104532468]CHỦ NHẬT (ngày 18/12):
1. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự Hội nghị trực tuyến Tổng kết công tác năm 2022, triển khai nhiệm vụ năm 2023 và Lễ đón nhận Huân chương Lao động hạng Nhất của Bộ Thông tin và Truyền thông. 
Cùng dự: Giám đốc, các Phó Giám đốc Sở Thông tin và Truyền thông; thành phần có liên quan do Sở Thông tin và Truyền thông mời; VPUB: Phòng KG-VX.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp G, UBND tỉnh.
THỨ HAI (ngày 19/12)
SÁNG:
1. Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Chủ trì hội nghị UBND tỉnh nghe Sở Tài nguyên và Môi trường báo cáo khó khăn vướng mắc trong việc áp dụng Bảng giá đất trên địa bàn thị xã Chơn Thành từ khi thành lập.
Thành phần: Các Ủy viên UBND tỉnh (gồm: Giám đốc Công an tỉnh, Chỉ huy trưởng BCH Quân sự tỉnh, Chánh Thanh tra tỉnh, Trưởng Ban Dân tộc tỉnh và Giám đốc các Sở chuyên môn); Cục trưởng Cục Thuế; Giám đốc Văn phòng Đăng ký đất đai tỉnh; Chủ tịch UBND thị xã Chơn Thành; Giám đốc Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai huyện Chơn Thành; VPUB: LĐVP, PGĐ phụ trách Trung tâm PVHCC, phòng: KT, TH, NC.
Thời gian, địa điểm: 09 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
2. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Dự Hội nghị trao Quyết định bổ nhiệm ông Phạm Thụy Luân - Bí thư Thị uỷ, Chủ tịch UBND thị xã Phước Long giữ chức vụ giám đốc Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn (giao Sở Nội vụ chuẩn bị nội dung).
Mời dự: Đại diện lãnh đạo Ban Tổ chức Tỉnh ủy; Thường trực Thị ủy Phước Long;
Thành phần: Giám đốc Sở Nội vụ, đại diện lãnh đạo Sở Nông nghiệp và PTNT, Chủ tịch UBND thị xã Phước Long; ông Phạm Thụy Luân; VPUB: CVP Phạm Văn Trinh, phòng NC.
Thời gian, địa điểm: 10 giờ 30 tại phòng khách VIP, UBND tỉnh.
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk112442067][bookmark: _Hlk108865556]1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Nghe UBND huyện Bù Đốp báo cáo đồ án điều chỉnh quy hoạch chung thị trấn Thanh Bình, huyện Bù Đốp, tỉnh Bình Phước. 
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Xây dựng, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Giao thông vận tải, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài chính, Sở Công Thương, Sở Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Công an tỉnh, Ban QLDA Đầu tư xây dựng tỉnh, UBND huyện Bù Đốp, Công ty Điện lực Bình Phước, Công ty TNHH MTV Dịch vụ thủy lợi Bình Phước; Chi Hội KTS tỉnh Bình Phước, Hội Xây dựng tỉnh Bình Phước, Viện Quy hoạch xây dựng Miền Nam (giao Sở Xây dựng mời); VPUB: LĐVP, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp G, UBND tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự Hội nghị trực tuyến toàn quốc triển khai công tác tư pháp năm 2023.
Kính mời dự: Thường trực HĐND tỉnh, Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh, Ban Nội chính Tỉnh ủy.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Cục Thi hành án dân sự tỉnh, Văn phòng Đoàn ĐBQH&HĐND tỉnh; Lãnh đạo và cán bộ chủ chốt Sở Tư pháp; Trưởng các phòng Tư pháp: huyện Đồng Phú, thị xã Phước Long, thị xã Chơn Thành; Chủ nhiệm Đoàn Luật sư; Chủ tịch Hội Luật gia; Chủ tịch Hội Công chứng (giao Sở Tư pháp mời); VPUB: LĐVP, phòng NC.
Thời gian, địa điểm: 13 giờ 30 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Dự Hội nghị trực tuyến tổng kết ngành tài chính năm 2022.
Kính mời dự: Thường trực Tỉnh ủy, Thường trực HĐND tỉnh.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Tài chính, Cục Thuế, Cục Hải quan, Kho bạc nhà nước Bình Phước; VPUB: Phòng TH.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp trực tuyến của Kho bạc nhà nước Bình Phước.
THỨ BA (ngày 20/12)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Họp Thường trực Tỉnh ủy, phiên thứ 71/2022; nội dung:
- 08h00’ - 09h00’: Ban Tổ chức Tỉnh ủy báo cáo: (1) Công tác cán bộ; (2) Công tác quy hoạch cán bộ lãnh đạo các sở, ngành; (3) Quy định về chức năng, nhiệm vụ của các cơ quan tham mưu giúp việc Tỉnh ủy. 
- 09h00’- 09h30’: Thường trực HĐND tỉnh: Báo cáo xin ý kiến nội dung biên bản ghi nhớ giữa tỉnh Jeollanamdo - Hàn Quốc và Bình Phước. 
Mời dự: Giám đốc Sở Ngoại vụ.
- 09h30’ - 10h00’: Ban Chỉ đạo các ngày Lễ lớn tỉnh: Xin chủ trương tổ chức hoạt động kỷ niệm các ngày lễ, sự kiện quan trọng năm 2023. 
Mời dự: Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh; GĐ Sở VH-TT&DL.
- 10h00’ - 10h30’: Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy thông qua: Kế hoạch xây dựng, triển khai “Sổ tay đảng viên điện tử tỉnh Bình Phước”. 
Mời dự: GĐ Sở TT&TT.
- 10h30’: Ban Chủ nhiệm thực hiện Chương trình phát triển nông nghiệp (BCN 612) thông qua: Dự thảo Nghị quyết của Tỉnh ủy về cơ cấu lại ngành Nông nghiệp và PTNT giai đoạn 2021 - 2025, định hướng đến năm 2030 trên địa bàn tỉnh. 
Mời dự: Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh; Thành viên Ban Chủ nhiệm 612.
Địa điểm: Phòng họp B - Tỉnh ủy.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: 
- 07h30’ - 09h15’: Dự Đại hội Hội Bảo trợ Người Khuyết tật - Trẻ mồ côi và bệnh nhân nghèo tỉnh Bình Phước lần thứ IV, nhiệm kỳ 2022-2027. 
Cùng dự: Phòng NC.
Địa điểm: Hội trường Trung tâm Bồi dưỡng Chính trị thành phố Đồng Xoài (Số 01 Nguyễn Hữu Huân, thành phố Đồng Xoài).
- 09h30’: Dự họp Thường trực Tỉnh ủy nội dung: Ban Chỉ đạo các ngày Lễ lớn tỉnh: Xin chủ trương tổ chức hoạt động kỷ niệm các ngày lễ, sự kiện quan trọng năm 2023.
Địa điểm: Phòng họp B - Tỉnh ủy.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Làm việc tại trụ sở.
4. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền:
a) Lãnh đạo Sở Văn hóa - Thể thao và Du lịch: 
(i) Dự Hội nghị trực tuyến đánh giá 05 năm triển khai, thực hiện Quyết định số 1755/QĐ-TTg ngày 08/9/2016 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Chiến lược phát triển các ngành công nghiệp văn hóa Việt Nam đến năm 2020, tầm nhìn đến năm 2030 do Bộ Văn hóa - Thể thao và Du lịch tổ chức. 
Thành phần: Giao Sở Văn hóa - Thể thao và Du lịch mời các thành phần liên quan theo triệu tập của Bộ.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp G, UBND tỉnh.
(ii) Dự Lễ kỷ niệm 110 năm Phong trào khởi nghĩa N’Trang Lơng (1912-2022) và khánh thành tượng đài N’Trang Lơng (theo thư mời của UBND tỉnh Đắk Nông).
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Tượng đài N’Trang Lơng, đồi Đắk Nur, phường Nghĩa Đức, thành phố Gia Nghĩa, tỉnh Đắk Nông.
b) Giám đốc Sở Nông nghiệp và PTNT: Dự Hội nghị Tổng kết công tác Hội và phong trào nông dân năm 2022; tuyên dương nông dân sản xuất kinh doanh giỏi; tôn vinh sản phẩm nông nghiệp chất lượng cao, tiêu biểu tỉnh Bình Phước năm 2022.
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Hội trường Lầu 8 - Trường Chính trị tỉnh 
c) Lãnh đạo Sở Công Thương: Dự Diễn đàn Logistics với khu vực châu Âu - châu Mỹ 2022.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 30 tại Khách sạn Rex Sài Gòn, 141 Nguyễn Huệ, Quận 1, Tp. Hồ Chí Minh. 
CHIỀU:
[bookmark: _Hlk113711771]1. Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Dự Hội nghị kiểm điểm tập thể, cá nhân BCS Đảng UBND tỉnh năm 2022.
Kính mời dự: Đ/c Nguyễn Mạnh Cường - Ủy viên BCH Trung ương Đảng, Bí thư Tỉnh ủy; đ/c Nguyễn Hồng Trà - Ủy viên BTVTU, Trưởng Ban Tổ chức Tỉnh ủy;
Cùng dự: Bà Trần Thị Ánh Tuyết - Ủy viên Ban Cán sự Đảng UBND tỉnh, Giám đốc Sở Nội vụ; VPUB: CVP Phạm Văn Trinh, phòng NC.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng hop D, UBND tỉnh.
2. Chủ tịch UBND tỉnh giao Phó Chánh Văn phòng Nguyễn Tín Nghĩa: Họp với các ngành về nội dung Tờ trình số 3772/TTr-SGDĐT ngày 06/12/2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc đề nghị ban hành văn bản triển khai thực hiện Công văn số 11235/BTC-HCSN ngày 01/11/2022 của Bộ Tài chính về nội dung, mức chi để tổ chức các kỳ thi giáo dục phổ thông; làm cơ sở để tham mưu UBND tỉnh xem xét.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Giáo dục và Đào tạo, Sở Tư pháp, Sở Tài chính, VPUB: Phòng KGVX.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng hop A, UBND tỉnh.
THỨ TƯ (ngày 21/12)
SÁNG:
[bookmark: _Hlk96179215][bookmark: _Hlk117887192]1. Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Chủ trì họp nghe Sở Tài nguyên và Môi trường báo cáo phương án xử lý đất rừng phòng hộ, đất rừng sản xuất bị lấn chiếm trên địa bàn tỉnh.
Thành phần: Thủ trưởng các sở, ngành: Tài nguyên và Môi trường, Tài chính, Tư pháp, Nông nghiệp và Phát triển nông thôn; Chủ tịch UBND các huyện: Đồng Phú, Lộc Ninh, Bù Đăng, Bù Gia Mập, Bù Đốp, Hớn Quản, Hạt kiểm lâm Đồng Phú, các đơn vị Chủ rừng có đất bị lấn chiếm (giao Sở NN&PTNT mời); VPUB: LĐVP, phòng: KT, NC.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp A, UBND tỉnh.
2. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền Giám đốc Sở Ngoại vụ: Dự Hội nghị trực tuyến sơ kết Chương trình Quốc gia về tăng cường hợp tác và vận động viện trợ phi Chính phủ nước ngoài giai đoạn 2019 - 2025.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Y tế, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Lao động - Thương binh và Xã hội, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội biên phòng tỉnh, Công an tỉnh, Đài PT-TH và Báo Bình Phước.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 30 tại phòng họp G, UBND tỉnh.
[bookmark: _Hlk119132293]CHIỀU:
[bookmark: _Hlk112482672]1. Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: 
- 14 giờ 00: Họp giao ban Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Nội vụ, Sở KH&ĐT, Sở TN&MT, Sở Xây dựng, Sở Tài chính; VPUB: CVP, các PCVP, phòng: KT, KGVX, TH, NC.
- 15 giờ 00: Họp Tổ phản ứng nhanh để tháo gỡ khó khăn cho doanh nghiệp trên địa bàn tỉnh (giao Sở Kế hoạch và Đầu tư chuẩn bị nội dung, báo cáo).
Thành phần: Thành viên Tổ phản ứng nhanh theo Quyết định số 772/QĐ-UBND ngày 14/4/2020 của UBND tỉnh, gồm: Chánh Văn phòng UBND tỉnh, Giám đốc Sở Kế hoạch và Đầu tư, Giám đốc Sở Tài chính, Giám đốc Sở Tài nguyên và Môi trường, Giám đốc Sở Xây dựng, Cục trưởng Cục Thuế; Chủ tịch UBND huyện Đồng Phú; VPUB: LĐVP, phòng: KT, TH. 
Địa điểm: Phòng họp A, UBND tỉnh.
2. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền: Dự Hội nghị trao đổi giữa lãnh đạo tỉnh Bình Phước và lãnh đạo tỉnh Jeollanamdo - Hàn Quốc. 
Thời gian, địa điểm: 17 giờ 00 tại Hội trường Tỉnh ủy.
3. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền lãnh đạo Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn: Dự Hội nghị “Triển khai Chương trình quốc gia phát triển nuôi trồng thủy sản giai đoạn 2021-2030” do Bộ Nông nghiệp và PTNT tổ chức.
Thành phần: Lãnh đạo Sở Nông nghiệp và PTNT, Chi cục Chăn nuôi Thú y tỉnh, Trung tâm Dịch vụ nông nghiệp.
Thời gian, địa điểm: 13 giờ 30 tại Khách sạn Melia Vinpearl - 27 Trần Phú, P. Điện Biên, thành phố Thanh Hoá, tỉnh Thanh Hoá. 
THỨ NĂM (ngày 22/12)
[bookmark: _Hlk102238483][bookmark: _Hlk109455078]SÁNG:
[bookmark: _Hlk119760973][bookmark: _Hlk119763491]1. Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Viếng Nghĩa trang liệt sĩ nhân dịp kỷ niệm 78 năm Ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12/1944 - 22/12/2022)
Thời gian, địa điểm: 06 giờ 00 tại Nghĩa trang liệt sĩ tỉnh.
2. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Họp Ban Thường vụ Tỉnh ủy, phiên thứ 38/2022; nội dung:
- 08h00’ - 10h00’: Ban Tổ chức Tỉnh ủy thông qua: (1) Công tác cán bộ; (2) Công tác quy hoạch cán bộ lãnh đạo các sở, ngành; (3) Quy định về chức năng, nhiệm vụ của các cơ quan tham mưu giúp việc Tỉnh ủy. 
- 10h00’ - 10h30’: BCS Đảng UBND tỉnh báo cáo: Xin chủ trương nội dung chương trình hợp tác phát triển giữa tỉnh Bình Phước và tỉnh Lâm Đồng giai đoạn 2023 - 2026 (giao Sở Kế hoạch và Đầu tư chuẩn bị nội dung, báo cáo). 
Mời dự: Giám đốc các Sở: Kế hoạch và Đầu tư, Nông nghiệp và PTNT, Khoa học và Công nghệ, Văn hóa - Thể thao và Du lịch; Chủ tịch Liên minh Hợp tác xã tỉnh; CVP UBND tỉnh Phạm Văn Trinh.
- 10h30’: Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy thông qua: Kế hoạch xây dựng, triển khai “Sổ tay đảng viên điện tử tỉnh Bình Phước”. 
Mời dự: GĐ Sở TT&TT. 
Địa điểm: Tại phòng họp B - Tỉnh ủy.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Nghe Sở Xây dựng báo cáo việc giải quyết kiến nghị của Công ty TNHH MTV Xây dựng Hoài Sơn đối với dự án Khu dân cư Hạnh Phúc 2.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Xây dựng, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài chính, Cục Thuế, UBND thành phố Đồng Xoài; VPUB: LĐVP, phòng KT.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp D, UBND tỉnh.
4. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi: Dự kỳ họp thứ 7, Hội đồng nhân dân thị xã Bình Long, khóa XII (cả ngày).
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Hội trường UBND thị xã Bình Long. 
5. Chủ tịch UBND tỉnh ủy quyền:
a) Lãnh đạo Thanh tra tỉnh: Dự tiếp công dân định kỳ.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Thanh tra tỉnh, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Giao thông vận tải, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở LĐ-TB&XH, Sở Tư pháp, Sở Xây dựng, Ban QLDA đầu tư xây dựng tỉnh, Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh; Chủ tịch UBND thành phố Đồng Xoài; Công an thành phố Đồng Xoài, Công an phường Tân Phú (giao UBND thành phố Đồng Xoài mời); VPUB: Ban TCD. 
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 30 tại Ban Tiếp công dân tỉnh.
b) Giám đốc Sở Văn hóa - Thể thao và Du lịch: Dự Hội nghị tổng kết công tác năm 2022 và triển khai nhiệm vụ trọng tâm năm 2023 của Ngành Văn hóa - Thể thao và Du lịch. 
Thành phần: Ban Giám đốc Sở; Trưởng, phó các phòng thuộc Sở và Trưởng, phó các đơn vị sự nghiệp trực thuộc Sở Văn hóa - Thể thao và Du lịch.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại phòng họp G, UBND tỉnh.
c) Giám đốc Sở Tài chính: Dự Hội nghị tuyên dương các tổ chức, cá nhân thực hiện tốt chính sách, pháp luật thuế năm 2020-2021.
Thời gian, địa điểm: 08 giờ 00 tại Khách sạn Bom Bo, thành phố Đồng Xoài.
6. Chủ tịch UBND tỉnh giao Lãnh đạo Sở Tài nguyên và Môi trường: Tham dự Tọa đàm chuyên đề “Quản lý, sử dụng đất lâm nghiệp, đất do các công ty nông, lâm nghiệp quản lý, sử dụng; chính sách đất đai cho đồng bào dân tộc thiểu số” do Ủy ban Kinh tế Quốc hội tổ chức tại tỉnh Lâm Đồng. 
Cùng dự: Đại diện lãnh đạo Sở Nông nghiệp và PTNT.
Thời gian, địa điểm: Theo thư mời của Ủy ban Kinh tế Quốc hội.
CHIỀU:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: Làm việc tại trụ sở. 
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Nghe Quân đoàn 4 báo cáo phương án thiết kế Nhà bia Hoa Lư.
Thành phần: Bộ Tư lệnh Quân đoàn 4 (giao Văn phòng UBND tỉnh mời); đại diện lãnh đạo: Bộ CHQS tỉnh, BCH Bộ đội Biên phòng tỉnh, Sở Xây dựng, Sở Công Thương, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở KH&ĐT, Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở VH-TT&DL, Sở Ngoại vụ, UBND huyện Lộc Ninh; VPUB: LĐVP, phòng: NC, KT.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại phòng họp G, UBND tỉnh.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh - Trưởng ban ủy quyền ông Trần Văn Chung - Giám đốc Sở Văn hóa - Thể thao và Du lịch, Phó Trưởng ban thường trực: Chủ trì họp Ban Tổ chức giải Vô địch quốc gia Việt dã leo núi “Chinh phục đỉnh cao Bà Rá” lần thứ 28, năm 2023 để rà soát lại công tác chuẩn bị tổ chức giải. 
Thành phần: Thành viên Ban Tổ chức theo Quyết định số 1907/QĐ-UBND ngày 14/10/2022 của UBND tỉnh, gồm các ông (bà): Nguyễn Thị Minh Nhâm - Giám đốc Đài PT-TH và Báo Bình Phước; Trần Thế Anh - PGĐ Sở đốc Sở Văn hóa – Thể thao và Du lịch; Nguyễn Văn Dũng - Phó Chủ tịch UBND thị xã Phước Long; Phan Văn Thảo - PGĐ Đài PT-TH và Báo Bình Phước; Nguyễn Thụy Phương Thảo - PGĐ Sở Tài chính; Hồ Hải Thạch - PGĐ Sở GD&ĐT; Văn Thanh Bình - PGĐ Sở Y tế; Nguyễn Huy Hải - PGĐ Công an tỉnh; Trần Bá Chung - Phó Chỉ huy trưởng BCHQS tỉnh; Đỗ Văn Phong - PGĐ Sở Giao thông vận tải; Huỳnh Thiên Tịnh - Trưởng phòng Quản lý TDTT - Sở đốc Sở Văn hóa – Thể thao và Du lịch; Nguyễn Trung Thành - Trưởng phòng Văn hóa và Thông tin thị xã Phước Long.
Thời gian, địa điểm: 14 giờ 00 tại UBND thị xã Phước Long.
THỨ SÁU (ngày 23/12)
SÁNG:
1. Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuệ Hiền và Phó Chủ tịch UBND tỉnh Huỳnh Anh Minh: 
- 08 giờ 00: Nghe Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh báo cáo khó khăn, vướng mắc về triển khai thủ tục đầu tư xây dựng công trình: Bãi đáp trực thăng tại khu vực X16 huyện Lộc Ninh. 
Thành phần: Đại diện lãnh đạo các sở, ngành: Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, GTVT, Xây dựng, Tài chính, KH&ĐT, TN&MT, Tư pháp, Ban QLDA ĐTXD tỉnh, UBND huyện Lộc Ninh; VPUB: LĐVP, phòng KT.
- 09 giờ 30: Nghe UBND thị xã Phước Long báo cáo một số khó khăn vướng mắc trong thực hiện nhiệm vụ đầu tư công năm 2022 và 2023 theo nội dung tại Báo cáo số 371/BC-UBND ngày 14/11/2022 của UBND thị xã Phước Long.
Thành phần: Đại diện lãnh đạo: Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Tài chính, Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Sở Giao thông vận tải, Sở Xây dựng, UBND thị xã Phước Long; VPUB: LĐVP, phòng: KT, TH.
Địa điểm: Phòng họp A, UBND tỉnh.
2. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Tuyết Minh: Dự Hội nghị tổng kết công tác dân vận, QCDC, BCĐ QCLN năm 2022 và triển khai nhiệm vụ năm 2023.
Cùng dự: LĐVP, phòng NC. 
Thời gian, địa điểm: 07 giờ 00 tại Khu Căn cứ Tà Thiết.
3. Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Văn Mi:
- 08 giờ 00: Họp Hội đồng quản lý Quỹ ĐTPT Bình Phước (Quỹ ĐTPT Bình Phước chuẩn bị nội dung, tài liệu). 
Thành phần: Thành viên Hội đồng quản lý, gồm các ông, bà: Võ Thị Anh Đào - GĐ Quỹ ĐTPT Bình Phước, Lê Tấn Nam - GĐ Sở Tài chính,  Bùi  Huy  Thọ  -  GĐ  NHNN  tỉnh,  Phạm  Văn  Trinh  -  CVP UBND tỉnh; VPUB: Phòng TH.  
- 09 giờ 00: Họp Hội đồng quản lý Quỹ Khởi nghiệp tỉnh (Quỹ ĐTPT Bình Phước chuẩn bị nội dung, tài liệu). 
Thành phần: Thành viên Hội đồng quản lý, gồm các ông, bà: Võ Thị Anh Đào - GĐ Quỹ ĐTPT Bình Phước, Lê Tấn Nam - GĐ Sở Tài chính, Võ Sá - GĐ Sở KH&ĐT, Trần Hoàng Trực - Bí thư Tỉnh Đoàn; VPUB: Phòng TH.  
Địa điểm: Phòng họp D, UBND tỉnh.
CHIỀU:
1. Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND tỉnh: Làm việc tại trụ sở./.

Lưu ý: 
Các sở, ngành, đơn vị được giao nhiệm vụ chuẩn bị nội dung cuộc họp gửi tài liệu cho Văn phòng UBND tỉnh trước tối thiểu 01 ngày để đăng tải trên phần mềm họp không giấy (E-cabinet).
- Các cơ quan, đơn vị chỉ cử đại biểu dự họp thực hiện đúng quy định về phòng, chống dịch Covid-19./. 
	(Lịch này thay thư mời)

TL. CHỦ TỊCH
CHÁNH VĂN PHÒNG
